
UTÓSZÓ 

A Magyar Mővészet címő kiállításhoz 

 

Amikor az év elején Szıcs Géza, a Magyar Köztársaság kulturális 

ügyekért felelıs államtitkára ellátogatott múzeumunkba, jómagam Fan Di’an 

igazgató urat képviselve jó hangulatú megbeszélést folytattam vele. 

Megbeszélésünk során megállapodtunk, hogy még ez év júniusában a Kínai 

Szépmővészeti Múzeumban megrendezzük a Magyar Mővészet címő 

kiállítást, melyen keresztül a kínai publikum elé tárjuk a kortárs magyar 

mővészetet. 

  

Ha felvetıdik Magyarország neve, akkor általában Liszt Ferenc híres 

Magyar Rapszódiái jutnak eszünkbe, ezért ez a kiállítás a vizuális mővészetek 

magyar rapszódiáját komponálja meg számunkra. Mérete hatalmas: a Kínai 

Szépmővészeti Múzeum nyolc csarnokában 33 kortárs magyar mővész 303 

alkotását, többek között olajfestményeket, tusrajzokat, akvarelleket, 

pasztellképeket, tollrajzokat, fametszeteket, szobrokat állítunk ki. 

Ugyanakkor bemutatunk textileket és tőzzománcokat, többféle magyar 

népmővészeti alkotást, valamint neves építészek épületrajzait is. Ez az elsı 

olyan esemény, mely a kínai látogatóknak általános és összetett képet formál 

a kortárs magyar mővészet fejlıdésérıl. A csodálatos alkotásokon keresztül 

így nyerhetünk panorámaképet a sokszínő kortárs magyar mővészetrıl. A 

Kínai Kulturális Minisztérium és a magyar Nemzeti Erıforrás Minisztérium 

cserekapcsolatainak részeként 2012. augusztus 8-tól szeptember 9-ig a Kínai 

Szépmővészeti Múzeum is ragyogó kiállítással mutatkozik be, ezúttal a 

Szépmővészeti Múzeumban. Hiszem, hogy a magyar nép is élvezni fogja 

Kína sokszínő és gazdag mővészetének báját. 

 

 Ezúton szeretném a Kínai Szépmővészeti Múzeum nevében megköszönni 

a Kínai Kulturális Minisztériumnak és a magyar Nemzeti Erıforrás 



Minisztériumnak, hogy a kiállítás megrendezését nagymértékben támogatták. 

Köszönetemet fejezem ki a magyar Forrás Galériának a nagyszerő 

együttmőködésért, és köszönöm a magyar mővészeknek, hogy alkotásaikat a 

rendelkezésünkre bocsátották! Köszönöm Guo Ya asszonynak a kiállítás 

megrendezése érdekében kifejtett támogatását! És természetesen köszönöm a 

Kínai Szépmővészeti Múzeumban dolgozó kollégáimnak is áldozatos 

munkájukat. Biztos vagyok benne, hogy a Magyar Mővészet címő kiállítás 

nemcsak egy egyszeri mővészeti esemény, hanem a barátság szép hídja is. És 

végül ıszintén kívánom, hogy a kiállítás teljes sikerrel járjon! 

 

Ma Shulin 

a Kínai Szépmővészeti Múzeum 

igazgatóhelyettese 

2011 áprilisa 

 

 

 


